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				Unternehmen
			
Die PAN AMP AG ist als Hersteller von Hochleistungs-Technologien im Bereich der Daten-Filterung und der Systemerstellung zur Aufklärung von Cybercrime-Delikten ein Unternehmen mit hoher Technologiekompetenz.
Von dem Tor zur Welt, der Hansestadt Hamburg, entwickelt und vertreibt PAN AMP wegweisende Lösungen für die sichere Nutzung und das Management von Inhalten in Datennetzen und Technologien mit künstlicher Intelligenz ... weiterlesen




          

          
    

				Produkte
			
Die PAN AMP AG liefert IT-Sicherheitsprodukte und organisiert die sichere Nutzung von Daten in Datennetzen und Cloud Services. Ob Inhalte, E-Mail oder Sprache gefiltert wird: PAN AMP verbindet höchste Ergebnisqualität mit maximalem Benutzerkomfort.
Die von PAN AMP entwickelten und vertriebenen Produkte werden in öffentlichen Einrichtungen, Konzernen und Unternehmen eingesetzt und werden fortlaufend weiterentwickelt ... weiterlesen




          

          
          

				Technologie
			
Eine PAN AMP Kernkompetenz besteht darin, Technologien zu entwickeln, um aus Online-Medien und globalen Netzwerken, gesuchte Daten zu identifizieren, zu erfassen und zu speichern.

Hierzu wurden in Eigenforschungsprojekten neue Technologien realisiert, die erfolgreich in der Aufklärung von Cybercrime-Delikten und zur Abwehr von Wirtschaftsspionage eingesetzt werden ... weiterlesen




    

          

        

      

      

    

    
      
        
          
  
Die PAN AMP AG ist Innovations-Siegel zertifiziert (BSFZ-Siegel für Forschung und Entwicklung, FuE) und Mitglied in der Allianz für Sicherheit in der Wirtschaft e.V.
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Unser Notfall und Helpdesk Service ist Ihr zentraler Ansprechpartner für alle Fragen von professionellen Anwendern rund um sichere Next Generation Cloud Services und unsere Produkte und Technologien. IT-Spezialisten können Sie zu IT-Sicherheitsfragen, zu Fragen der Digitalisierung und zu sicheren Videokonferenzen unterstützen ... weiter
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				Next Generation Cloud Services
			
PAN AMP bietet als deutscher Technologiehersteller Next Generation Cloud Services in einem sicheren Netzwerk der Enterprise-Klasse, das speziell für die sichere Bereitstellung von Cloud Services entwickelt wurde. Alle Next Generation Cloud Services sind ohne zusätzliche Hardware und ohne die Installation von zusätzlicher Software nutzbar und werden DSGVO konform über Rechenzentren in Deutschland geleistet ... weiterlesen





				PANConference, PANConference Center und SaaS
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Alles für die Organisation von sicheren und DSGVO konformen Meetings und Videokonferenzen
 Wenn Sie Meetings und Videokonferenzen organisieren, werden Sie begeistert sein, wie leicht sie mit PANConference Center Videokonferenzen organisieren, Teilnehmer einladen und sicher kommunizieren können ... weiterlesen







				TASKFORCE CLOUD
			
Alles, was Sie für eine erfolgreiche Taskforce brauchen
 Wenn Sie einen Projekt- oder Krisenstab leiten und in nur wenigen Schritten von der Vorbereitung einer Taskforce zur produktiven Anwendung kommen wollen, wenn Sie alle wichtigen Informationen und den Stand der Aufgaben in Echtzeit benötigen und dabei die DSGVO, Art. 32, der sicheren Übertragung personenbezogener Daten, mit einer qualifizierten Transportverschlüsselung berücksichtigen müssen .... weiterlesen
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